33V 70)-

Vannes de dosage ligne unique Dl‘Op SA

C€

Manuel rédigé en conformité avec

la directive 2006/42
C2032IF WK 51/24

www. dropsa. com |

Les produits DropsA peuvent étre achetés dans les filiales DropsA et aupres des distributeurs agréés,

veuillez consulter le site www.dropsa.com ou contacter ou écrire a sales@dropsa.com



http://www.dropsa.com/contact

Sommaire
Caracteristiques OPEratioNNEIIES: ... et e e e s s ba e e e e s s b rreee e e e bbaeaeesenaa 3
Introduction: principe de fonctionnement des vannes 33 V.. ...t 4
LT oL = LA UPPRPP 6
Vannes pour MONTAZE SUI FEPANTITEUL .....ciiiiiiiiiie ittt e e e et e e e s s sba e e e e e s ssabbaeaeessssbaeeeessnnns 6
VaNNES GE SUPPOIT coiiiiiiiiiee ettt ettt ettt e e e sttt e e e s s bt e e e e s s abateeeesssasbaeeeesaasbaaeeeessssabeaeessnsseneeesannns 8
Répartiteurs - Type M, P, L, N (QlUMINIUM) ..ooiiiiiiiiiiie ettt e s e e s e e st e e e aaee e e 10
REPAITITEUIS — TYPE W ittt ettt e e e s st a et e e e s s bbb e e e e e s s abteeeeesenssbaeeeesssnsaaeeesssnasreees 11
Répartiteurs — Sortie unilatérale acier inoxydable Aisi 304 ..........ueviiiiiiiiiiee e 13
Répartiteurs — Sortie unilatérale a une voie secondaire pour raccords DIN 3852 .........ccccceevvivvieeeennnnnnen. 13
Répartiteurs — Sortie unilatérale avec raccord en sortie M10x1 (aluminium) .......c.cccccovieeeeeeiiiiieeeeeecnnee. 14
TUYQULETIES METAlIGUES ..eeeeeeee ettt e e e e st e e e e s s bt e e e e s s s aabaaeeeeessbsaeeeessnssseees 14
TN LN =T 1= =T T 41V (o o PSP PP 15
D (U] o TSP UPPPPP 15
Flexibles en nylon avec raccords réCUPErables ........cciiiiiiiiiiiiiiiiiieee et e e e s aeees 16
Push-in haute pression pour hUile € raisSe .......uuuiiii i e e 17
=18 2T Lo T e [ o 1 PP PPTOPTPPPPN 17
TEIMINGL 907 ..eeeiii ittt et e e e ettt e e e e s b e e e e e e s abb e e eeessaasbaeeeesaasbaeeeesesnnsaeeeeesennneaeeeeennnns 17
Fiche de codification d'Un @rtiCle ......coeiiiiiiii e s s rree e e e s s eseae s 18
(60T 0 1Y = o | PP UPPRPPPPPPPN 19

| www. dropsa. com ]



Avantages:

e Compatible et interchangeable avec le systeme Accumino et Dromatic
e Format encore plus compact. Nouvelle configuration des vannes avec filetage

1/8"-1/8"

DropsA

e Haute fiabilité. Les vannes la série 33 V sont entierement assemblées, testées et certifiées par un

systéme robotisé

e Répartiteurs compatibles avec tous les systemes existant sur le marché.

Caractéristiques opérationnelles:

Débit des vannes
0,015-0,16 0,20- 0,50 0,75-1,00
Pression minimale bar (psi) 12 (175) 12 (175) 12 (175)
Pression maximale bar (psi) 50 (725) 50 (725) 50 (725)
Pression de dégagement maximale bar (psi)** 4 (58) 2,5(36) 2,5(36)
e L. Huile 32 -2000 cSt 32 - 2000 cSt 32 - 2000 cSt

Lubrifiants autorisés .

Graisse NLGI O
Temps minimal de dégagement 32 - 250 cSt 10 10 10
(secondes)* 260 - 1000 cSt 200 200 200

NLGIO 200

*  le temps minimal de dégagement est fonction de I'installation sur laquelle sont installées les
vannes. Veuillez contacter le Bureau technico-commercial de Dropsa afin de vérifier les
temps réels de dégagement des vannes sur les installations de moyenne et grande

dimensions.

**  Point de dégagement

www.dropsa.com



0
il
DropsA

Introduction: principe de fonctionnement des vannes 33 V

Entrée \

lubrifiant

Garniture
d'étanchéité

[

il

Chambre de
dosage

Pointeau de la
vanne

Sortie
lubrifiant

Garniture
d'étanchéité

Lubrifiant

Garniture
d'étanchéité

[
L

3!
Chambre de o‘
dosage )]
5
e
e
)
V)
Pointeau de

vanne

Elément
d'étanchéité

Entretoises
selon le débit

Ressort

Canal central

Elément
d'étanchéité

Entretoises
selon le débit

Ressort

Canal central

Elément
d'étanchéité

Entretoises
selon le débit

Ressort

Canal central

Augmente la pression de la ligne. L'huile en
pression gagne sur la contrepression de la ligne
de sortie, et pousse la garniture vers le bas qui va
fermer le canal central. Le lubrifiant commence a
entrer a l'intérieur de la ligne en s'étirant sur les
cOtés de la garniture de téte.

L'entrée du lubrifiant en pression pousse vers le
bas I'anneau et la garniture. Ce mouvement
permet de vider la chambre de dosage.

Au moment ou la pression de I'huile cesse sur la
ligne d'alimentation, I'entrée du lubrifiant est
fermée par effet de la contrepression par
I'élément d'étanchéité qui avec le ressort pousse
I'anneau et la garniture vers le haut.

Le lubrifiant sur I'anneau coule dans le canal
central, sort par le bas et il est réaspiré dans la
chambre de dosage. C'est ainsi que la chambre
est remplie pour le cycle suivant.

www. dropsa. com ___________________________________________________]



Applications

Ligne principale

Exemple de montage

)
il
DropsA

Vanne 33

montage sur
le point

Vanne 33
montage sur
le point

Vanne 33
montage

5 \sur le point
'.‘.

Répartiteur

-
©

—

Adaptateur

|
0
5t

Vanne 33

| www. dropsa.com ]



Tétes rotatives

Nombre de tours par minute 100 - Nombre d'oscillations par minute 120

0
il
DropsA

Pivotant a 90 Pivotant droit
girevole a 90¢
IS —
Part No. 936045
Codice.
936035 g —pe— 2
1/8 Gas M. . L
1/8 Gas F.
Code pivotant 0936035
distanziale Connecteur Double céne Raccord Tube 3
codice 1
936020 ' 0910073 0093004 0092004 4
0910090 0093006 0092052 6
valvola di e J|_1/8 BSPT
dosaggio

Vannes pour montage sur répartiteur

Débit de 0,015 a 0,50 cm3/coup

Tube en nylon
Code 5717202

Insert Tube en nylon

Code 0201359 P Code 5717202
- -
Ecrou | V
Code 0091354 T Adaptateur
Double c3 Push-in
ouble céne
Code 0093004 Code33VIP4
Adaptateur /
Code 33 VI M5 i f
R-t/B”ﬂSO /1
R 1/8"%;50 /1
Code vanne Tétes utilisables
Débit Code vanne (corps AlSI Référence Male droit Push-in Push-in
cm3/coup 326L) répartiteurs Codes de Codes de Codes de
I'ensemble I'ensemble I'ensemble (VITON)
R 1/8 UNI iSO 7/1
0,015 33V 0015 33V 0015X 33V 1 M5 0015 33V 1 P4 0015 33V 1 P4 0015V
I 0,03 33V 003 33V 003X 33V 1 M5 003 33V 1P4003 33V 1 P4 003V
N M, P,
m Ch 10 0,06 33V 006 33V 006X LN, W 33V 1 M5 006 33V 1 P4 006 33V | P4 006V
R 1/8|unt b 71 0,10 33V 010 33V 010X 33VIM5010 33V 1P4010 33V I P4 010V
0,16 33V 016 33V 016X 33VIM5016 33V 1IP4016 33V IP4016V
0,20 33V 020 33VIMS5020 33V I1P4020
0,30 33V 030 '\[I”\F;’ 33VIMS5030 33VI1P4030
0,50 33V 050 33VIMS5050 33V I1P4050

www.dropsa.com




Débits de 0,75 a 1,00 cm3/coup

R 1/8 UNI IS0 7/1

R 1/8|UNI 150 7/1

5/16—24 NF ‘M’M o4
Ch17 - b2
G 1/8 Eg 288/1 G 1/8 YNNI IS 288/1 -
G1/8 UNI_ IS¢ 288/1
Référence Tétes utilisables
Débit cm®/coup . . Male droit Codes de Femelle droit Codes Push-in Codes de
répartiteurs
I'ensemble de I'ensemble I'ensemble
0,75 33VIMS5075 33VIF8075 33V IP4075
L, N
1,00 33VIMS5 100 33VIF8100 33VIP4100
Vannes avec garnitures en VITON (filetage 1/8" - 1/8")
Tétes utilisables
Débit Code vanne Code vanne Référence Male droit Push-in Push-in
cm?/coup | VITON (corps AISI 316L) répartiteurs Codes de Codes de Codes de I'ensemble
I'ensemble I'ensemble (corps AlSI 316L)
0,015 33V 0015V 33V 0015X 33V I M5 0015 33V IP4 0015 33V IP4 0015X
0,03 33V 003V 33V 003X 33VIMS5003 33V 1P4 003 33V IP4 003X
0,06 33V 006V 33 V 006X M, P, 33V I M5 006 33V IP4 006 33V IP4 006X
0,10 33vo1l0Vv 33V 010X LN, W 33VIM5010 33VIP4010 33V IP4 010X
0,16 33Vvo01eVv 33V 016X 33VIM5016 33V IP4016 33V IP4 016X
Raccordement de sortie
Adaptateur en | avec . x
. Préassemblé avec vanne
conn. pour pivotant
Sortie Femelle
Ingresso
Input 0.015 cc 33VIRE4 0015
v
0.03 cc 33VIRE4 003
E a‘ 0.06 cc 33VIRE4 006
<
I 0.10 cc 33VIRE4 010
‘ 0.16 cc 33VIRE4 016
Tube @t 0.20 cc 33VIRE4 020
|I : 0.30 cc 33VIRE4 030
33VIRE4
0.50 cc 33VIRE4 050
7

www.dropsa.com




Vannes de support

Code
Insert
Doﬁuble Ecrou (seulement Tube
cone pour tube
en nylon)
0093004 | 0091354 0201359 4

Adaptateur droit Préassemblé avec vanne
Sortie Male Femelle
5/16" 24NF
0,015 cm? | 33V IS M5 0015 | 33V IS F10015
0,03 cm3 | 33 VIS M5 003 33 VISF1003
0,06 cm3 | 33 VIS M5 006 33 VISF1006
0,10cm3 | 33 VIS M5 010 33VISF1010
0,16 cm3 | 33VISM5 016 33VISF1016
0,20cm3 | 33 VIS M5 020 33VISF1020
33VIF1 0,30cm3 | 33 VIS M5 030 33VISF1030
Vue latérale
0,50 cm3 | 33 VIS M5 050 33 VISF1050

R 1/8" UNI ISO 7/1  5/16" 24NF
=

LD

[
/ \

DropsA

L

N\

Code
Anneau Raccord Tube
1/8" Gaz
3008174 3084018 4
3008175 3084019 6

Adaptateuren L

Préassemblé avec vanne

33VLNM5

7]
[
1
33VLNF1

Vue de haut

Sortie

Male

Femelle

Adaptateur en L avec
conn. pour pivotant

Préassemblé avec vanne

0,015 cm3

33V LN M5 0015

33V LN F10015

0,03 cm3

33 VLN M5 003

33 VLN F1003

0,06 cm?3

33 VLN M5 006

33 VLN F1 006

0,10 cm?3

33 VLN M5010

33 VLN F1010

0,16 cm3

33 VLN M5016

33VLNF1016

0,20 cm?3

33 VLN M5 020

33 VLN F1020

0,30 cm?3

33 VLN M5 030

33 VLN F1030

0,50 cm?3

33 VLN M5 050

33 VLN F1050

33VLCF1

Vue de haut

Sortie

Male

Femelle

0,015 cm3

33V LC M5 0015

33V LCF10015

0,03 cm?3

33 VLCM5003

33VLCF1003

0,06 cm?3

33 VLC M5 006

33 VLCF1006

0,10 cm?3

33 VLCM5010

33VLCF1010

0,16 cm?3

33 VLCM5016

33VLCF1016

0,20 cm?3

33 VLC M5 020

33 VLCF1020

0,30 cm?3

33 VLCM5030

33VLCF1030

0,50 cm?3

33 VLC M5 050

33 VLCF1050

Adaptateuren T

Préassemblé avec vanne

Adaptateur en T avec
conn. pour pivotant

Préassemblé avec vanne

33VTNMS5

Sortie

Male

Femelle

0,015 cm3

33V TN M5 0015

33V TN F1 0015

0,03 cm3

33 VTN M5 003

33 VTN F1003

0,06 cm3

33 VTN M5 006

33 VTN F1006

0,10 cm3

33 VTN M5 010

33VTNF1010

33VTNF1

0,16 cm3

33 VTN M5016

33VTNF1016

Vue de haut

0,20 cm3

33 VTN M5 020

33 VTN F1020

0,30 cm3

33 VTN M5 030

33VTNF1030

0,50 cm3

33 VTN M5 050

33 VTN F1050

33VTCF1

Vue de haut

Sortie

Male

Femelle

0,015 cm3

33V TC M5 0015

33V TCF10015

0,03 cm3

33 VTCM5003

33 VTCF1003

0,06 cm3

33 VTC M5 006

33 VTCF1 006

0,10 cm3

33VTCM5010

33VTCF1010

0,16 cm3

33VTCM5016

33VTCF1016

0,20 cm3

33 VTCM5 020

33 VTCF1020

0,30 cm3

33 VTCM5030

33V TCF1030

0,50 cm3

33 VTC M5 050

33 VTCF1050

www.dropsa.com




Adaptateur | droit

L
LI

33VIP4

Préassemblé avec vanne

Sortie
0.015 cc 33VIP4R0015
0.03 cc 33VIP4R003
0.06 cc 33VIP4R006
0.10 cc 33VIP4R010
0.16 cc 33VIP4R016

Vannes de support

PDrops

Adaptateur en C

Préassemblé avec vanne

33VCNF1

Vue de haut

Sortie

Male

Femelle

Adaptateur en C avec conn.
pour pivotant

Préassemblé avec vanne

0,015 cm3

33V CN M5 0015

33V CN F1 0015

0,03 cm3

33 VCN M5 003

33 VCNF1003

0,06 cm3

33 V.CN M5 006

33 VCN F1 006

0,10 cm3

33 VCN M5 010

33VCNF1010

0,16 cm3

33 VCN M5 016

33VCNF1016

0,20 cm3

33 VCN M5 020

33 VCNF1020

0,30 cm3

33 VCN M5 030

33 VCNF1030

0,50 cm3

33 VCN M5 050

33 VCNF1050

33VCCF1

Vue de haut

Sortie Male Femelle
0.015 cm3 | 33V CC M5 0015 33V CCF10015
0,03 cm3 33V CCM5003 33V CCF1003
0,06 cm3 33V CC M5 006 33V CCF1006
0,10 cm3 33V CCM5010 33V CCF1010
0,16 cm3 33V CCM5016 33V CCF1016
0,20 cm3 33V CC M5 020 33V CCF1020
0,30 cm3 33V CCM5030 33V CCF1030
0,50 cm3 33V CC M5 050 33V CCF1050

Adaptateur en E

Préassemblé avec vanne

Adaptateur en E avec
conn. pour pivotant

Préassemblé avec vanne

33VENF1

Vue de haut

Sortie

Male

Femelle

0,015 cm3

33V EN M5 0015

33V EN F1 0015

0,03 cm3

33 VEN M5 003

33 VEN F1 003

0,06 cm3

33 VEN M5 006

33 VEN F1 006

0,10 cm3

33 VEN M5 010

33 VENF1010

0,16 cm3

33 VEN M5 016

33VENF1016

0,20 cm3

33 VEN M5 020

33 VENF1020

0,30 cm3

33 VEN M5 030

33 VENF1030

0,50 cm3

33 VEN M5 050

33 VENF1050

www.dropsa.com

33VECF1

Vue de haut

Sortie Male Femelle
0,015 cc 33V EC M5 0015 33V ECF10015
0,03 cm3 33 VEC M5 003 33 VECF1003
0,06 cm?3 33 VEC M5 006 33 VECF1006
0,10 cm?3 33 VEC M5 010 33 VECF1010
0,16 cm3 33 VECMS5 016 33 VECF1016
0,20 cm3 33 VEC M5 020 33 VECF1020
0,30 cm3 33 VEC M5 030 33 VECF1030
0,50 cm?3 33 VEC M5 050 33 VECF1050




D
Sl
DropsA

Adaptateur en X

Préassemblé avec vanne

Adaptateur en X avec conn.

pour pivotant

Préassemblé avec vanne

Sortie Male Femelle Sortie Male Femelle
0,015 cm? | 33V XN M5 0015 | 33V XN F10015 0,015 cm? | 33V XC M5 0015 | 33V XC F1 0015
0,03cm® | 33VXNM5003 | 33VXNF1003 0,03cm? | 33VXCM5003 | 33VXCF1003
0,06 cm® | 33VXNM5006 | 33V XNF1006 0,06 cm® | 33VXCM5006 | 33VXCF1006
' 0,10cm?® | 33VXNM5010 | 33V XNF1010 0,10cm?® | 33VXCM5010 | 33VXCF1010
0,16cm® | 33VXNM5016 | 33VXNF1016 0,16cm? | 33VXCM5016 | 33VXCF1016
0,20cm?® | 33VXNM5020 | 33V XNF1020 ! 0,20cm?® | 33VXCM5020 | 33VXCF1020
33VXNF1 33VXCF1
0,30cm?® | 33VXNM5030 | 33VXNF1030 0,30cm?® | 33VXCM5030 | 33VXCF1030
Vue de haut Vue de haut
0,50 cm?® | 33VXNM5050 | 33V XN F1050 0,50 cm?® | 33VXCM5050 | 33VXCF1050
Répartiteurs - Type M, P, L, N (aluminium)
Sortie unilatérale Sortie bilatérale
A
A B
B
4,5 . , 1/8” BSP b
4,5 , 178" BSP b | a
m -
- ﬁ Q
21 21
|2t | 2
[ |
Pour montage avec vannes de 0,015 - 0,50 cm3/min
TYPE REPARTITEUR : M TYPE REPARTITEUR : P
Nombre Fixation Section Nombre Fixation Section
de Code Poids tretoi de Code Poids .
sorties A B EIRICIOISE sorties A B entretoise
1 6265 40 20 21 2 6236 40 20 28
2 6266 61 | 41 33 4 6237 61 | 41 41 I._.1‘5
3 6267 82 62 44 1 6 6238 82 62 60 I
12
4 6268 103 83 58 8 6188 103 83 71 26
19,5 12 237
5 6269 124 | 104 68 ! 10 6189 124 104 90 )
@37
6 6274 145 125 80 12 6210 145 125 101
7 6276 166 | 146 92
8 6239 187 | 167 104
Pour montage avec vannes de 0,015 - 1 cm3/min
10

www.dropsa.com



)
.
DropsA

TYPE REPARTITEUR : L TYPE REPARTITEUR : N
Nombre Fixation 3 Nombre Fixation 3
. . t
de Code Poids Sectlop de Code Poids Sec on
sorties A B entretoise sorties A B entretoise
1 3071311 42 20 30 2 3071322 42 30 90 23
2 3071312 63 4l 63 = 4 3071324 63 51 120
3 3071313 84 62 96 32
25 16 6 3071326 84 72 140
4 3071314 | 105 83 120
5 3071315 | 126 | 104 | 146 es 8 3071328 | 105 | 93 180 s
6 3071316 | 147 | 125 169

Profilés en barres extrudées (pour la réalisation de répartiteurs personnalisés)

fig. L fig. M fig. N 23 fig. P
23
> 15 1 |‘—>‘15
16 112
25 9 \E Y 195 @E 12 % Q 26 Ig—‘f\
o5 Y~ Nga7 o5 037
5422810 5422800 5422811 5422801
kg. 1,225 kg. 0,650 kg. 1,900 kg. 0,930

Répartiteurs — Type W: pour une entiére compatibilité avec les systémes existants
Pour vannes de 0,015 a 0,16 cm3/coup (aluminium)

11

| www. dropsa.com ]



31

DropsA

8 Soties
Code: 3071308

www.dropsa.com

Profilé

22 o3
.ié. 1/8° BSP 1/8* BSP N .48 - —— | 1/8° BSP
] [ — 45 | [T
g T g
E g | Kl
17 17 17
1 Sortie 2 Sorties 3 Sorties
Code: 3071301 Code: 3071302 Code: 3071303
@ 99,25
34 51,25 ,
r I___I__ 1/8° BSP 45 '_I_ 1/8° BSP
o "‘1 X
i T
| = _g_
17 17 17 17 17 17 17
4 Sorties 5 Sorties
Code: 3071304 Code: 3071305
116.5 133,75
68,5 85,75
s |._.I___ua~_zs£ s I___,___u_e'_nse
J—m‘%‘%‘?‘%"%’o ?Lﬁc%‘%’%%’ o |
17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17
6 Sorties 7 Sorties
Code: 3071306 Code: 3071307
151
w03 16,5
s |._'__1L8_B§.E. 8.
T o i %
17 17 17 17 17 17 17 .

12



Répartiteurs — Sortie unilatérale acier inoxydable Aisi 304

N°2 Forl @45 |10
-
|

G1/8 UNI 1S0 22871

8/ s

L5

G178 UNI
1S0 228~1

o\
Ala

DropsA

Portes Dimensions Section
sortie Coce A B entretoise
1 520101 40 20
2 520102 61 41
3 520103 82 62 . j
4 | 520104 | 103 | 83 | | @ 115
5 520105 124 104 =
6 520106 145 125 6.5
7 520107 166 146 .
8 520108 187 167

Répartiteurs — Sortie unilatérale a une voie secondaire pour raccords DIN 3852

(aluminium)
N2 For ¢L'5_|‘\J9 G178 UNI 1S0 22871 . L
| . | .
%W/ N/
A | | | Z
| I vlﬁ__/i%__//_//_ﬁz_ N |Gs16623$1
S /) s
20 21 21 20
I e Y e N s N
IR A

Zg:?es Code D;mensw:s Section entretoise

1 6901 40 20

2 6902 61 41 3

3 6903 82 62 B

4 6904 103 83

5 6905 124 | 104

6 6906 145 | 125

7 6907 166 | 146

8 6908 187 | 167

Répartiteurs — Sortie bilatérale a deux voies secondaire pour raccords DIN 3852

(aluminium)

10

10

N*2 Fori ¢ls.5—\

G178 UNI IS0 22871

%:

4

7//

v
~

Il

!

|
_: - ——

G178 UNI
1S0 228/1

7|

7

7

|
21

|
(— _.i_‘_ N
|

=

D¢

P>

www.dropsa.com

Zg:?: Code D;mensw:s Section entretoise
2 6911 40 20
4 6912 61 41 5
6 6913 82 62 Tﬁ_‘
8 6914 103 83 @
10 6915 124 104 m
12 6916 145 125 W
N~——"

13




A

178" BSP

5

23.5

M10x1

VR
A\

M10x1

A/2

B6.6

A/2

AN
\}\\ W :é;}

www.dropsa.com

LT\

D

il
DropsA

Répartiteurs — Sortie unilatérale avec raccord en sortie M10x1 (aluminium)

Portes Dimensions
. Code
sortie A
2 3071513 46
3 3071514 63
5 3071515 97
Section entretoise
. 1
o)
g |
) & |-
g
Q)
0
o 15
- 20 -

14



)
.
DropsA

Tuyauteries métalliques

Matériaux Dimensions Code Poids kg/ml Pression - LD
Bar Psi tubes
@ 4x0,71 en barres l.c. 5118000 0,060 500 7120 -
T”bsu?\?rzc'er @ 6x0,71 en barres |.c. 5118001 0,097 310 4400 -
@ 8x0,71 en barres |.c. 5118002 0,134 220 3130 -
@ 4 x 0,5 en rouleaux 5501201 0,049 133 1900 -
T“ber::u?t“'we @ 6 x 1 en rouleaux 5501203 0,140 200 2850 -
@ 8 x 1 en rouleaux 5501204 0,196 130 1850 -
N.B. Les tubes en acier cuivré se commandent au métre, et ceux en cuivre recuit au Kg.
Tuyauteries en nylon
Matériau Dimensions Code Poids kg/ m | Pression bar Temp:érature Epfs el
C renforcement
Tube nylon b. p. @ 4 x 3 en rouleaux 5717300 0,006 45 0++100 3008117
Tube nylon b. p. ¢r23|:;5u§n 5717301 0014 25 -40 + +80 3008116
Tube nylon b. p. @ 8 x 6 en rouleaux 5717302 0,025 50 0++100 3008114
Tube nylon a. p. ¢ri§|§;5u§n 5717202 0,008 69 0+ +80 0201359
Tube nylon a. p. @ 6 x 4 en rouleaux 5717203 0,017 60 0++80 0201360
Tube nylon a. p. @ 8 x 5 en rouleaux 5717204 0,034 80 0++100 0201361
Fixe-tubes
Fixe-tubes avec trou de fixation
Code Description Vis autotaraude.use.s Vis autofiletan?‘es‘
Code Description Code Description
‘ 0111151 |Tube @4 -Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
ﬁi"* h 0111201 |Tube®6 -Fix.@5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
- § 0111251 |Tube® 8 -Fix.@5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
& ; f’ i\ 0111152 |2 Tubes @ 4— Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
- 0111153 |3 Tubes @ 4— Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
Fixe-tubes avec deux trous de fixation
Code Description Vis autotaraude.use.s Vis autofiletan?‘es‘
Code Description Code Description
0111154 |4 Tubes @ 4— Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
0111155 |5 Tubes @ 4— Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
0111156 |6 Tubes @ 4— Fix. @ 4,5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
0111158 |8 Tubes @ 4—Fix. @ 5 0014352 M3, long. 8 0018065 @ 3,5,long 8
0111202 |2 Tubes @ 6-Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
. - | 0111203 |3 Tubes @ 6-Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111204 |4 Tubes @ 6-Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111205 |5 Tubes @ 6-Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111252 |2 Tubes @ 8—Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111253 |3 Tubes @ 8—Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111254 |4 Tubes @ 8—Fix. @5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5
0111255 |5 Tubes @ 8—Fix. @ 5 0014355 M4, long. 10 0018067 @ 4,2,long 9,5

15
www.dropsa.com



0
il
DropsA

Flexibles en nylon avec raccords récupérables

. . @ tube 'R:e\yon Pression d’exercice X
Copertura in poliuretano Nylon , Code tube minimal de Poids
uniquement Externe Interne couverture ) en kg
_ i T mm Bar Psi
Doppia treccia in Poliestere 3362026 8 4 38 200 2900 0,050
3362023 12,7 6,4 51 250 23625 | 0,107
Pour tube . . Pour tube .
Raccords Code @ externe Filetage @ tube Orientables Code @ externe Filetage
jB]: Maschio | 3454393 8 1/8" Gaz - 3084395 8 -
il girevole
- T filettatura
W cilindrica 3084421 13 1/4" Gaz - 3084409 13 -
3084424 8 - 4
3084408 8 1/8" Gaz
:B: atbetto | 3084422 8 - 6
diritto
Tz 3084425 13 - 6
308410 13 1/4" Gaz
3084385 13 - 8
femmina _
girevole 3084423 8 1/8" Gaz - 0102620 1/8" Gaz
a 90
3084386 13 M14x1,5 -
Flexibles en nylon avec raccords récupérables
Pression d’exercice: 250 bars (3675 psi)
Pression d'éclatement: 1 000 bars (14700 psi)
Rayon minimal de couverture: 45 mm
< <
o) o)
A 1
18 é ? _ T THF
L
Code de I'ensemble Code tube Longueur (mm)
3362058 3362026 400
3362052 3362026 430
3362059 3362026 450
3362060 3362026 500
3362053 3362026 520
3362055 3362026 550
3362054 3362026 600
3362057 3362026 650
3362062 3362026 680
3362056 3362026 750
3362063 3362026 920

www.dropsa.com

16



Push-in haute pression pour huile et graisse

Matériau: Cuivre

Pression d’exercice: 0 — 65 bar (0 —942.747 psi)
Température de fonctionnement: -10°C - +80°C

Terminal droit

DropsA

Code @ tube Filetage Clé
3084577 4 1/8" Gaz 10
3084578 6 1/8" Gaz 13
3084579 4 M6 x 1 10
3084586 4 1/8" NPT 10
3084587 6 1/8" NPT 13

Terminal 90°

Code @ tube Filetage Clé
3084580 4 1/8" Gaz 9
3084581 6 1/8" Gaz 11
3084588 4 1/8" NPT 9
3084589 6 1/8" NPT 11

www.dropsa.com

17



DropsA

Fiche de codification d'un article

33v LI LCL] LT

A A

Série Porte de sortie de la vanne

Forme du raccord Filetage du raccord/
Diametre du tube

Exemple : 33 VIS M5 003

A A

Vanne 33 _____ Sortie 0,03 cm?

Adaptateur droit Type de raccordement

Sigles de codification des formes d'un raccord

Description Sigle
Adaptateur droit IS
Adaptateur en L LN
Adaptateur en L avec connexion pour pivotant LC
Adaptateuren T TN
Adaptateur en T avec connexion pour pivotant TC
Adaptateur en C CN
Adaptateur en C avec connexion pour pivotant CcC
Adaptateuren E EN
Adaptateur en E avec connexion pour pivotant EC
Adaptateur en X XN
Adaptateur en X avec connexion pour pivotant XC
Adaptateur droit a push in ou raccord rapide IP
Adaptateur push in avec raccord rotatif femelle IR

18

| www. dropsa.com ]



DropsA

DropsA

Lubrication Systems Specialists

DropsA S.p.A.

Via Benedetto Croce,1
20055 Vimodrone (M)
Tél: +3902 250791
Fax: +39 02 250 79 767
www.dropsa.com

Copyright

© 2023 DropsA S.p.A. Via Benedetto Croce,1- 20055 Vimodrone (Ml)

Ce document est protégé par des droits d'auteur.

Tous les droits sont réservés, y compris les droits de traduction.

Tous les droits sont réservés en ce qui concerne la concession de brevet ou I'enregistrement du modéle d’utilité.

Aucune partie de ce document ne peut étre reproduite quelle qu’en soit la forme (par exemple, matériel imprimé, copie,
microfilm ou toutes autres méthodes) ou traitée, dupliquée ou distribuée dans des systéemes de traitement automatisé des
données.

Les contraventions engagent la responsabilité relative aux dommages. Les réimpressions d’extraits ne sont permis qu’avec le
consentement de DropsA S.p.A.

Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications techniques a la machine a tout moment, afin d’améliorer la
sécurité, la fiabilité, les fonctionnalités et la conception.

Toutes les descriptions et les informations contenues dans ce catalogue de produits s’appliquent en I'état actuel des choses
au moment de la création.

Nous nous réservons le droit de changer le contenu de ce document sans notification préalable.

Nous vous informons que les dénominations de logiciels et de hardware utilisées dans ce document ainsi que les noms
commerciaux de toutes les entreprises sont soumis aux dispositions générales de protection de la loi sur les marques ou sur
les brevets.

La représentation textuelle et du design n’est pas nécessairement conforme a la fourniture.

Les dessins techniques ne sont pas nécessairement a I'échelle.

19

| www. dropsa.com ]



